

Sen zvířat 7.9.2014

V neděli 7.9.2014 proběhl již 9.ročník největší umístovací výstavy Sen zvířat. Akce se tradičně konala opět ve Vinoři v areálu Hofmannova dvora.

Pro organizátory a pomocníky příprava akce začala již den předem. Jedná se vždy o mytí a desinfikování klecí, umístění do místnosti, kde se bude vystavovat, a samozřejmě vyšperkování klecí, aby v nich zvířata byla v pohodlí a zaujala návštěvníky.

Psi měli svůj prostor v přilehlé zahradě, kde kromě psích útulků bylo množství charitativních stánků dalších organizací, které se zaměřují na pomoc a podporu útulkům.

Po celý den probíhal bohatý doprovodný program. Návštěvníci mohli vidět ukázkou první pomoci, kterou předvedla záchranka Pet medic, dále ukázkou Dornovy metody, Lucie Smolíková předvedla tanec se psem, a samozřejmě probíhala i prezentace pejsků z jednotlivých útulků.

Pozvání byli i VIP hosté Patrici Solaříková a Václav Noid Bárta. Bohužel Václav Noid Bárta se nakonec nemohl dostavit, ale sympatická herečka Patricie Solaříková přijela a poskytla rozhovor o svém vztahu ke zvířatům a charitativní činnosti, zaměřené na pomoc právě opuštěným zvířatům.

Potřeby a krmivo, které přinesli návštěvníci, byly rozděleny mezi účastníky se útulky. Stejně tak za veškerý výtěžek ze vstupného a příspěvků bylo dokoupeno krmivo, které se opět rozdělilo mezi útulky.

Na akci přijelo celkem 109 pejsků a 129 kočiček. Domovy pak přímo na akci našlo 37 pejsků a 35 kočiček. Ovšem umísťuje se ještě následně po akci, kdy si lidi zvířátko vyhlídli přímo na akci, a pak se rozhodli, že si ho vezmou.

Na facebooku je k vidění album pejsků, kteří se neumístili a hledají ještě domovy odkaz zde https://www.facebook.com/lucie.tocekova/media_set?set=a.10202488983088564.1073741862.1314487261&type=1

Děkujeme všem návštěvníkům ,kteří přijeli podpořit opuštěná zvířata, a přispěli materiálně či finančně. Dále děkujeme všem sponzorům ,kteří darovali krmivo nebo jiné potřeby, a samozřejmě všem pomocníkům, bez kterých by to nešlo.

Těšíme se nashledanou na jubilejním 10. Ročníku